
STEČAJNI  UPRAVITELJ  IVAN  HUDOLETNJAK

OIB:80924395653                                                  TRGOVAČKI  SUD  U  ZAGREBU, Stalna služba u Karlovcu

Ivanec, Zavojna 3                                                                                     Karlovac, Trg hrvatskih branitelja 1/II

U Ivancu, 05.11.2019.g.                                                                              –na poslovni broj 3. St- 2148/2019

IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA

O GOSPODARSKOM POLOŽAJU DUŽNIKA I NJEGOVIM UZROCIMA

 

I)

Rješenjem gornjeg suda pod brojem 3 St-6396/16-29 od 04. siječnja 2019.g. otvoren je i istovremeno
zaključen  stečajni  postupak  nad  stečajnim  dužnikom  SG  GORNJI  GRAD  -  GRADNJA  1978  d.o.o.,
Zagreb, Ilica 109, OIB: 00884656947.  

Nakon  brisanja  stečajnog  dužnika  iz  sudskog  registra  pronašla  se  imovina  za  naknadnu  diobu
vjerovnicima, te je rješenjem gornjeg suda pod poslovnim brojem 3 St-6396/16-38 od 23. travnja
2019.g.  određen  upis  stečajne  mase iza  navedenog dužnika  u  sudski  registar  gornjeg suda  te je
istome izdan novi OIB broj: 72060716024.

Za  stečajnog  upravitelja  je  imenovan  Miroslav  Borš  iz  Zagreba,  Plemićeva  2.  Podneskom  od
30.05.2019.g. isƟ je zatražio razrješenje zbog zdravstvenih razloga a Sud je istome udovoljio i te je
rješenjem  od  07.  lipnja  2019.g.  za  novog  stečajnog  upravitelja  imenovao  Ivana  Hudoletnjaka  iz
Ivanca, Zavojna ulica 3.

 II)

Novo  imenovani  stečajni  upravitelj  utvrdio  je  da  se  naknadno  pronađena  imovina  sastoji  od
financijskih sredstava koje se nalaze na računu Erste & Steiermarkische bank d.d. Rijeka, Jadranski trg
3a u iznosu od 18.863,00 kuna a koja sredstva su se tamo čuvala  po rješenjima o privremenom
osiguranju  naplate  utvrđene  obveze  od  strane  RH,  Ministarstva  rada  i  mirovinskog  sustava,
Inspektorata rada, Službe za nadzor zapošljavanja, Zagreb, Petračićeva 4 od 16.06. i 18.07. 2016.g.

Kako  su  se  navedena  rješenja  odnosila  na  društvo  koje  je  brisano  i  više  pravno  ne  egzisƟra  a
naknadno pronađena imovina bila bi dovoljna za pokriće troškova postupka naknadne diobe, stečajni
upravitelj predložio je stečajnoj sutkinji da rješenjem pozove vjerovnike na prijavu tražbina te odredi
ročište za ispiƟvanje njihovih tražbina kako bi se, po utvrđenju priznaƟh tražbina, mogla izvršiƟ dioba
naknadno pronađene imovine.

Stečajna  sutkinja  je  prihvaƟla  prijedloga  stečajnog  upravitelja  te  je  dana  02.09.2019.g.  donijela
rješenje o nastavku postupka radi naknadne diobe.

III)



U međuvremenu, temeljem rješenja gornjeg suda, navedeni iznos novčane imovine Stečajne mase
prebačen je na žiro račun Stečajne mase te je na taj način sva imovina u ovom stečajnom postupku
unovčena.

Nakon održavanja  ispitnog i  izvještajnog ročišta,  stečajni  upravitelj  će  predložiƟ  stečajnoj  sutkinji
određivanje nagrade za rad i naknadu troškova rada stečajnog upravitelja, podmirit će ostale obveze
stečajne mase te za preostali  dio unovčene mase predložiƟ završnu diobu stečajnim vjerovnicima
prema njihovim utvrđenim tražbinama.

Nakon provedene isplate po završnoj diobi, stečajni upravitelj će podnijeƟ završni račun te predložiƟ
okončanje ovog postupka naknadne diobe. 

IV)

Osnovom  svega  navedenog,  predlažem  da  skupšƟna  vjerovnika  na  izvještajnom  ročištu  donese
odluke:

1. O prihvaćanju izvješća stečajnog upravitelja i svih do sada izvršenih radnji.

2. O ostalim prijedlozima.  

                                                                                                            STEČAJNI  UPRAVITELJ:

                                                                                                          Ivan  Hudoletnjak, dipl. prav. 
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